

今年济宁开工建设16公里地下综合管廊

西浦路综合管廊将开工建设

本报济宁3月21日讯(记者 贾凌煜 通讯员 马鲲鹏) 今年济宁市将开工建设16公里的地下综合管廊,其中将完成8公里。年内西浦路综合管廊计划开工建设。

目前,来鹤变电站综合管廊工程、金宇变电站综合管廊工程已开工建设。据介绍,济宁中心城区已建成了10.5公里地下综合管廊和20多公里大型电力管廊,在“十三五”期间,全市至少还要建设40多公里地下综合管廊。

年内,济宁计划开工建设西浦路综合管廊。另外渔皇路(荷花路—运河路)、圣贤路(车站南路—火炬路)等电力管廊;济安桥(太白楼路—常青路)、任城路—王母阁路地下综合管廊已完成可研编制,近期将组织专家论证评审。

地下综合管廊建设是城市发展转型的重要标志,是建设精致济宁的必要条件,同时也是促投资稳增长的重大举措,是一项重大的民生工程。建设地下综合管廊须“先规划、后建设”。济宁中心城区前期由住建、规划、国土、经信、安监、文广新等部门联合开展了地下空间资源调查与评估,正在编制《济宁市城区地下综合管廊建设规划》等有关规划。



两拼矩形盾构工艺开启济宁地下管廊建设新纪元(资料图)。

在此基础上,济宁市规

划局会同市住建局正在编制《济宁市城区地下综合管廊建设规划》,计划于5月份完成,并由省住建厅组织专家评审后,报市政府审批;各县

市将在2016年10月底前完成专项规划编制,由济宁市住建局会同市规划局组织专家评审后,由各县市区政府审批。

山东有线感恩大回馈,惠民季推出六重大礼

办高清套餐,免费用广电宽带



居民办理有线电视业务。

本报济宁3月21日讯(通讯员 王维佳) 山东有线济宁分公司“春季惠民大行动”正在火热进行中,活动将持续到6月15日。活动期间,各县区分公司集中推出系列实实在在的惠民措施,其中包括办理相应的高清电视套餐,就可以免费使用广电宽带。”常青路营业厅的张女士说。

济宁有线还推出“高清机顶盒免费换活动”,凡持续在网5年以上正常缴费的用户,在预交一年收视费后,都可以将家里的标清机顶盒免费升级为高清机顶盒,真正实现全民看高清。

为让来济宁旅游、出差的外地人更好地通过有线电视了解济宁,打响“孔孟之乡、礼仪之邦”的文化品牌,济宁有线对全市一定规模的酒店、宾馆集团等用户制定优惠政策,办理客房有线电视减免初装费和收

视费,还可根据所在地区的网络条件,在基本收视频道的基础上赠送付费频道。

“济宁有线在做好自身业务的同时,非常注重履行社会责任。在这次春季惠民活动中,公司特别推出困难用户帮扶政策。”济宁有线市场的李主任介绍,针对部分农村偏远地区,济宁有线制定了有线电视入门资费套餐,采取“惠民阶梯价”的活动策略,让低收入家庭也能看上高清电视。

对于五保户、军烈属、残疾人困难户等社会群体,在提供相应的证明文本后,济宁有线也对其实行降低基本收视维护费的政策。

随着居民居住条件的改

善,不少家庭拥有两套以上住房,乔迁新居时也面临有线电视迁移的烦恼;还有一些家庭在卧室和书房安装了电视机,如何兼顾老人、父母和孩子的收看需求也成了烦恼。

济宁有线在春季惠民大行动中,推出了移机免费优惠,逐步对用户免收移机费用。用户办理副机业务时,免收副机终端收视费。

山东有线济宁分公司有关负责人表示,“春季惠民大行动”是为了深入贯彻落实中央和济宁文化惠民、服务群众的重要部署,保障人民群众的基本文化权益,促进公共文化服务体系项目建设,履行广电网络的社会责任。

12家单位、9人角逐市长质量奖

本报济宁3月21日讯(记者 李蕊 通讯员 张跃) 20日,第五届济宁市“市长质量奖”现场答辩、现场评审会召开。经过层层筛选,最终有12家单位和9名个人完成了本次现场答辩和现场评审工作。

本届济宁市“市长质量奖”前期受理了30家单位、18名个人参评的申请。根据市直相关部门的反馈意见、材料资质初审意见和社会满意度测评,首批否决了10家单位和5名个人进入下一评审程序。最终,确定山东英克莱集团有限公司、济宁中山公用水务有限公司、济宁碳素集团有限公司等12家单位,李鲁、任春玉等9名个人参加现场答辩、现场评审会。

本届济宁市“市长质量奖”评选结果预计于5月份揭晓。济宁市质量强市工作领导小组特别邀请监察等部门全程监督,同时邀请到济宁市诚信公证处的公证员进行现场公证。

相关链接

高清惠民电视直供到家门口

活动期间,济宁有线还从海信等电视厂家直购一批高清惠民电视机,从工厂直接到有线,无中间环节,价格低于市面普通电视机价格,在营业厅和各个社区、村镇推广现场演示发售。有线惠民电视机对用户提供以旧换新(传统的显像管电视可以折价回收)、业务资费优惠、机顶盒置换等措施,为用户提供低价优质的高清电视套餐。

频道加量不加价 时移回看免费用

作为市民身边最专业的视频服务商,济宁有线在直播频道传输领域有着绝对的优势。“活动期间,凡到营业厅办理业务的用户,都将有机会获得赠送付费频道和高清畅享节目,真正地实现有线电视节目加量不加价!”同时,济宁有线还将对具备双向网络覆盖条件的新装用户,免费开通双向互动功能,用户可以尽情享受电视时移回看的便利。

在惠民季活动期间,济宁有线将全心全意服务用户,通过优化咨询、故障申告、受理投诉、用户回访、资料管理等流程,使服务更加规范化、标准化和人性化。为用户提供高品质的收视服务的同时,提升济宁有线品牌形象。

本报通讯员 王维佳



高清惠民电视直供到家门口。